

# 伊求助联合国解救被绑人质

## 承认部分人质是退役军人,称美国应对人质安全担责

本报讯 48名伊朗朝圣者8月4日在叙利亚遭武装分子绑架。伊朗外交部长7日就此寻求联合国帮助。伊朗高官已经前往叙利亚力求解救被绑人质。伊朗官方指出美国应该对伊朗人质的人身安全承担责任,但美国则认为这种要求“不合情理”。

伊朗外交部长萨利希在联合国秘书长潘基文的一封信中写道,希望能够与联合国合作,解救被绑人质;伊朗政府及人质家属将对联合国的帮助表示

感激。他还写道,伊朗敦促绑匪立即放人,用人质做人盾是违反联合国法及人权的行为。

目前,联合国发言人确认已收到萨利希的信件,但还未做出回复。在希望得到联合国帮助的同时,伊朗在解救被绑者问题上还寻求土耳其的援助。

与此同时,伊朗最高领袖哈梅内伊的高级助手、最高国家安全委员会秘书、首席核谈判代表贾利利7日访问叙利亚,与叙利亚总

统就伊朗朝圣者被劫持等进行会谈。

伊朗外交部副部长阿多拉希安日前表示:“美国公然支持恐怖组织,并推动武器运输到叙利亚,因此美国必须为在大马士革遭绑架的48名朝圣者的安危负责。”

对此美国国务院发言人帕特里克·文特雷尔7日作出回应,称伊朗方面要求美国对伊朗公民遭绑架事件负责“似乎不合情理”。他在新闻发布会上说,目前美国方面尚不清楚遭绑架者的身份,

也不掌握绑匪属于哪个武装组织。他呼吁劫持者依据国际人道对待人质。

同时,伊朗外交部长萨利希承认,在叙利亚遭绑架的一些伊朗人质是退役军人或前伊斯兰革命卫队成员。

伊朗学生通讯社8日援引萨利希的话报道,“这些人质中,一些人曾从伊斯兰革命卫队和军方领取津贴……其他人来自其他不同部门”。不过,他否认这些人现在与军方有任何关联。(宗禾)

## 叙前总理及家人进入约旦境内

据新华社电 据约旦通讯社8日报道,叙利亚前总理里亚德·哈里德·希贾卜及其家人当天已进入约旦境内。

约旦政府发言人兼新闻大臣萨米·马亚塔当天证实,希贾卜及其家人8日凌晨进入约旦境内。叙利亚总统巴沙尔6日宣布免去希贾卜总理职务。同一天,卡塔尔半岛电视台援引希贾卜发言人的话说,希贾卜已脱离巴沙尔政权,并在“叙利亚自由军”的保护下抵达约旦,但约旦政府一度对此表示否认。

## 俄方否认将军在叙被杀传言

本报讯 据俄罗斯媒体消息,俄罗斯驻叙利亚使馆否认了一些媒体关于俄罗斯将军被叙利亚反对派武装杀害的传言。俄罗斯驻叙利亚使馆代表表示,“这条信息不符合事实”。

据阿拉伯电视台8日报道,叙利亚反对派武装“自由叙利亚军”当日发布消息称,他们射杀了一名名叫弗拉基米尔·科吉耶夫或科扎耶夫的俄罗斯将军,他是叙利亚国防部的顾问,被杀的还有他的翻译阿赫梅德·阿依克。当日,俄罗斯国防部官员表示,俄罗斯军队中没有名为科吉耶夫的现役将军,不论从读音还是从拼写上,都没有与其名字相似的将军。(任民)



## 埃及军队清剿西奈半岛“恐怖分子”

据新华社电 埃及军方8日空袭西奈半岛北部地区,击毙20名“恐怖分子”。这是埃及边境检查站5日遇袭后军方发动的最大力度袭击。

不明身份武装人员和埃及安全部队成员7日夜至8日凌晨在西奈半岛多处边境检查站交火。

多处检查站遇袭后,埃及政府军出动战机还击。

距离加沙地带大约10公里的谢赫祖韦德镇遭遇空袭。按埃及尼罗河新闻频道的说法,政府军出动一架“阿帕奇”直升机。

“我们成功进入图迈村,打死20名恐怖分子并摧毁属于他们的3辆加装装甲的车辆。”一名不愿公开姓名的军队指挥官说,“行动仍在继续。”

8月8日,在埃及北西奈半岛,埃及安全部队士兵在发动袭击前站在装甲车上。

# 济南新东方:诚信负责 好学精进

近日,济南新东方学校和新东方集团旗下山东新东方前途出国公司开疆扩土,扩张迅速,期间更有美国留学学习中心和优越个性化学习中心两大教学中心三大校区同日开业的“壮举”,作为新东方教育科技集团的一级分校,与山东新东方前途出国遥相呼应,济南新东方学校所打造的一站式服务,再次跨上一个崭新的高地。据介绍,济南新东方学校自2005年成立至今,无论是在师资力量等软件,还是在校区环境等硬件上,都在一次次刷新着行业纪录。近日,济南新东方学校校长匡国栋就学校发展战略和诚信服务等话题接受了采访。

问:济南新东方学校从2005年成立至今已近八年了,从一个小小的树苗已发展成为一颗参天大树,放眼新东方在全国近100个城市几十家分校(公司)的布局,济南新东方目前处于一个什么位置,展望未来又有什么发展目标?

匡国栋:济南新东方学校在山东省内开设的两所分校之一,济南新东方学校将本着“为了一切学员,为了学员的一切,致力于进一步提升教学水平,一切以质量取胜;持续改善教学环境和教学服务,为学员提供一流的“教学服务”的态度,与青岛新东方学校携手,希望共同打造山东省内最好最全的教育服务。

2012年下半年到2013年还将有新的校区陆续开业,这与济南培训市场的发展壮大是分不开的,随着市场需求的增大,济南新东方学校将会靠近各大社区开办新的校区,其主要目的就是方便学生以及家长就近上课;除了规模上的不断发展,进一步提升服务质量,完善课堂中的教学以及课后的回访,也是济南新东方学校今后所要关注的,争取

为学生和家长提供更加优质的服务,这才是客户更希望得到的,也是我们努力追求的。

问:谈起新东方,大家首先的联想是教育机构中外语考试培训的龙头,优势大、师资强,请问新东方在出国留学方面有哪些特点和优势?

匡国栋:新东方19年办学品牌,使我们在各项培训中有着丰富的经验与积累,作为教育机构中外考考培培训的龙头,新东方送出了不计其数的留学生,约有70%的中国留学生是在新东方培训过的。新东方出国留学的特点和优势,就在于“一站式留学”服务,以往学生出国留学,基本都是在教育机构进行语言培训,再寻找留学中介办理出团签证等证件手续,而新东方开行业先河,率先将两个阶段相结合,全力打造“一站式留学”服务,避免了学生后期再花精力寻找中介的麻烦与风险,使有意向留学的学生更加省心,也更加放心。

问:新东方每年都有大批高分学员,请问新东方这样做的初衷是什么?

匡国栋:用五个字概括:榜样的力量。首先,所有来到新东方的同学,都能够感受到新东方有一种精神存在,这就是新东方教师传递出的一种激情、一种执着、一种热爱生命的态度,这完全打破了传统教育中刻板、死化的教学。新东方一直致力于打造名师教学团队,学校选拔教师无论在专业水平还是师德修养上,都通过集团和学校严格的层层考核,优胜劣汰,这样筛选出的老师,几乎每一位都带着一群属于自己的奋斗党,他们就是优秀的高分学员,优秀的留学生,优秀的考试黑马,这些老师的言传身教,无形中就是学员们学习道路上一个最好的榜样。

问:请问一下新东方是如何进行诚信办学的?在全行业普遍存在诚信危机的情况下,新东方又是如何以



诚信服务的教育观察自己的?

匡国栋:新东方的“诚信”,源自于整个集团自上而下的重视与坚守,新东方始终以教育其“百年品牌”为目标来要求自己,而作为一个公司长盛不衰,就必须做到“诚信”二字。为此,集团总公司多次强调各地分校不可在各种宣传品中充斥“保过”“保分”等字样,因为教学是教与学的互动行为,师与生在教学中的地位相当,我们在恪守“诚信负责”的同时,也希望唤起学员学习的积极性和主动性;没有任何一个公司是完美无缺的,而济南新东方学校的诚信在于,对日常工作所出现的问题做出快速反应,严肃处理,争取按照集团总公司的要求,在内部

部员工与教师中,首先杜绝不诚信行为,严格以“诚信负责,真情关爱,好学精进,志高行远”的价值观来要求自己。

问:泡泡少儿英语是面向4-14岁孩子研发的一个项目,据调查,此项目已在整个济南市中做到了家喻户晓,特别是在近两年,新东方开设的泡泡少儿英语校区遍布济南五大中心城区,请问泡泡少儿英语是如何做到快速发展的?

匡国栋:除了泡泡少儿英语,济南新东方的教育培训项目有很多,比如中学、优越VIP1对1、留学服务、托福、雅思、SAT、GRE、四六级、考研英语等,请介绍一下特色项目及服务的学员群体?

匡国栋:新东方可以说能够提供9岁以上全年龄段、全科日式的教学服务,泡泡少儿英语少儿以青少年为主,优势与能够紧跟时代步伐,提供中全全方位的素质教育培训,考研主要针对于国内大学生,托福、雅思等主要针对有出国留学意向的学生,其中以优越个性化学习中心、留学服务最为突出,主要贴近现在所提倡的素质化教育模式,像优越个性化学习中心,以小课型教学,为每一位学员量身定制学习方案,真正做到个性化学习。

问:最近刚刚结束的留学服务夏令营,为中学阶段的学员提供独特的学习氛围,收获知识的同时,更有各方素质能力的提升。开营期间,学员在营地的小组活动,都由新东方专职教师记录下来,以微博等网络方式反馈给学员家长,让他们看到自己孩子每天的进步。